

## РЕШЕНИЕ 85/71/ЕИО НА КОМИСИЯТА

от 21 декември 1984 година

**относно списъка на химически вещества, нотифициран съгласно Директива 67/548/ЕИО на Съвета за сближаването на законовите, подзаконови и административни разпоредби относно класификацията, опаковката и етикетирването на опасни вещества**

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,

като взе предвид Директива 67/548/ЕИО на Съвета от 27 юни 1967 година относно сближаването на законовите, подзаконови и административни разпоредби относно класификацията, опаковката и етикетирването на опасни вещества <sup>1</sup>, последно изменена с Директива 79/831/ЕИО <sup>2</sup>, и по-специално член 13 от нея,

като има предвид, че член 13, параграф 2 от Директива 67/548/ЕИО предвижда Комисията да поддържа списък на веществата, нотифицирани съгласно директивата;

като има предвид, че член 13, параграф 3 от Директива 67/548/ЕИО предвижда формата на списъка и информацията, която се съдържа в него, да бъдат определени чрез процедурата, установена с член 21;

като има предвид, че списъкът трябва да бъде публикуван в съответствие с целите на Директива 67/548/ЕИО, а именно защита на хората и околната среда срещу рискове, които могат да възникнат при пускането на пазара на нови вещества;

като има предвид, че мерките, предвидени с настоящото решение, са в съответствие със становището на Комитета относно адаптирането към техническия прогрес на директивите относно премахването на техническите бариери пред търговията в сектора на опасни вещества и препарати,

РЕШИ:

---

<sup>1</sup> ОВ 196, 16.8.1967, стр. 1.

<sup>2</sup> ОВ L 259, 15.10.1979, стр. 10.

### *Член 1*

Списъкът на химическите вещества, който трябва да се поддържа от Комисията съгласно член 13, параграф 2 от Директива 67/548/ЕИО, наричан от тук нататък за краткост „списъкът”, се изготвя в съответствие с разпоредбите, предвидени в приложението.

### *Член 2*

Списъкът на тези химически вещества, нотифицирани съгласно член 6 от Директива 67/548/ЕИО преди 1 юли в годината на публикацията на инвентарния опис *Einecs*, се публикува в *Официален вестник на Европейските общности* не по-късно от 31 декември на същата година. Допълнения към списъка се публикуват в *Официален вестник на Европейските общности* не по-късно от 31 декември на всяка година след това, обхващащи периода от 1 юли на предходната година до 30 юни на годината на публикацията.

Съставено в Брюксел на 21 декември 1984 година.

*За Комисията:*

**Karl-Heinz NARJES**

*Член на Комисията*

## *ПРИЛОЖЕНИЕ*

### **Процедура за изготвяне на списъка**

1. Списъкът се изготвя и поддържа от Комисията на база информацията, предоставена ѝ от компетентните органи на държавите-членки съгласно член 9 от Директивата.
2. Списъкът съдържа следната информация по отношение на всяко вещество, включено в него:
  - номер на нотификацията;
  - идентичност на веществото.

Освен това, по отношение на опасно вещество, списъкът включва неговата класификация в съответствие с член 4 от Директивата, след като е записано в приложение I от нея, със своя ЕИО номер.

3. Съгласно разпоредбите на параграф 4, идентичността на веществото се записва с:
  - неговото търговско наименование (-я), и
  - неговото химично наименование в Номенклатурата IUPAC.
4. Когато компетентният орган на държава-членка се обърне с молба съгласно член 11 от директивата, идентичността на веществото може да се запише само с неговото търговско наименование (-я), както е (са) предоставени от нотифициращото лице съгласно член 6.1 от Директивата. При опасно вещество, идентичността на веществото може да бъде записана по този начин, докато веществото се прибави в приложение I към директивата. След неговото прибавяне в приложение I, наименованията, съдържащи се в него, ще бъдат добавени в списъка. При вещество, което не е класифицирано като опасно, идентичността на веществото може да бъде записана така за период от време, не по-дълъг три години след първото му включване в списъка. За да се гарантира спазването на член 7.3 от директивата обаче, когато по мнението на заинтересувания компетентен орган, химическото наименование в номенклатурата IUPAC само по себе си разкрива информация относно търговската си разработка или производство, веществото се записва само с търговското си наименование за период, който компетентният орган счита за необходим.

### **Декларация на Комисията**

Комисията поема задължението да използва систематично, винаги когато е възможно, наименованието IUPAC за добавяне на нови опасни вещества към приложение I към директивата.